様式第1号(第4条関係)

附属機関の会議開催のお知らせ

- 1 附属機関の会議の名称 水戸市吉田市民センター運営審議会
- 2 議題及び公開・非公開の別

| (1) 令和6年度事業報告について (公 | 〉開) |) |
|----------------------|-----|---|
|----------------------|-----|---|

- (2) 令和6年度市民センター利用状況について (公開)
- (3) 令和7年度吉田市民センター運営方針及び重点目標について (公開)
- (4) 令和7年度事業計画について (公開)
- (5) 令和7年度定期講座開設状況について (公開)
- (6) その他 (公開)
- 3 開催日時 令和7年7月22日(火) 午後2時00分から ※受付時間(午後1時30分から午後1時50分まで)
- 4 開催場所 水戸市吉田市民センター 1階 会議室
- 5 傍聴人の定員 3人
- 6 非公開の理由
- 7 傍聴手続に係る特記事項 受付時間終了時において, 傍聴人の定員を超えた場合は, 抽選により傍聴人を決定 します。
- 8 問合せ先水戸市吉田市民センター(電話番号) 029-247-2316
- 9 その他